

ЧЕРЕДНИК ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ

[ГОМІЛ](#) / [ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОРТАЛ](#) / [ПРОЕКТ](#) / [УЧАСНИКИ ПРОЕКТУ](#) / [ЧЕРЕДНИК ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ](#)



## ЧЕРЕДНИК ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ

22.06.2023

ЧЕРЕДНИК Олександр Віталійович (1981, с. Браїлівка, Харківська область — 08.06.2023, біля н.п. Мала Токмачка, Запорізька область) — український військовик.

Після одруження проживав у с. Одерадівка, нині Кременецького району Тернопільської області. Працював на хлібзаводі у м. Шумськ. З початком війни був старшим навідником у складі гранатометного відділення механізованого батальйону.

Загинув 8 червня 2023 року під час виконання бойового завдання в районі н.п. Мала Токмачка на Запоріжжі.

Чин похорону — 25 червня 2023 р. у рідному селі Браїлівка на Харківщині.

<https://irp.te.ua/cherednyk-oleksandr-vitalijovych/>

## Знову втрата у Шумській громаді: на Запоріжжі загинув Олександр Чередник

25.06.2023



Про Олександра Чередника із села Одерадівка Шумської громади рідні, односельці висловлюють гарні, теплі слова, адже чоловік був добрим, щирим, позитивним, завжди усіх підтримував і допомагав. У мирному житті Олександр працював у Шумську на хлібозаводі.

Український захисник загинув у жорстоких боях з російськими окупантами у Запорізькій області, поблизу с. Мала Токмачка. Олександр був старшим навідником у складі гранатометного відділення механізованого батальйону. Полеглому Герою було лише 42 роки.

Про загибель Олександра повідомили у Шумській громаді:

«8 червня 2023 року загинув житель с. Одерадівка Олександр Віталійович Чередник через отримані поранення внаслідок артилерійського обстрілу у Запорізькій області, поблизу с. Мала Токмачка. Був старшим навідником у складі гранатометного відділення механізованого батальйону.

Олександр народився у Харківській області у 1981 році. Одружився та проживав у с. Одерадівка у Шумській громаді. Працював на хлібзаводі у м. Шумськ. Рідні та односельчани висловлюють найкращі слова про Героя, який був добрим, щирим, життєрадісним, завжди усіх підтримував та допомагав.

Україна втратила ще одного захисника, який щиро любив її та боровся за неї до останнього подиху. Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким, друзям та бойовим побратимам Олександра!

Вічна слава українському воїну, який захищав Батьківщину!»

Похорон полеглого Героя відбудеться 25 червня у рідному селі Браїлівка на Харківщині. Вічна пам'ять Герою!

<https://nday.te.ua/znovu-vtrata-u-shumskiy-hromadi-na-zaporizhzi-zahynuv-oleksandr-cherednyk/>